武漢晚报

成功翻"山"郑钦文首胜萨巴伦卡

晋级WTA1000罗马站女单半决赛

在14日进行的女子网球协会(WTA)1000罗马站女单四分之一决赛中,中国名将郑钦文直落两盘击败头号种子萨巴伦卡,第三次跻身WTA1000赛四强。

双方此前六次相遇,萨巴伦卡全部胜出,这场比赛是双方首次在红土交锋。首盘前三局,双方各自保发,萨巴伦卡以2:1领先。第四局郑钦文成功挽救2个破发点后保发,并在第五局连得4分完成破发。双方在此后四局各自保发,郑钦文以5:4领先。第十局,郑钦文打出了两记ACE球(发球直接得分且对手未触球),以6:4赢下首盘。

第二盘比赛,郑钦文乘胜追击,在第一局就实现了破发,随后又连得4分赢下第二局。此后四局双方均未实现破发,郑钦文以4:2领先。萨巴伦卡在第七局挽救4个破发点后扳回一局,但郑钦文气势不减,连保带破以6:3拿下比赛,首次闯入罗马站四强。

"终于突破了!我一直知道我 有击败所有人的实力,很开心今天 真正做到了。"郑钦文赛后说。



5月14日,郑钦文(右)和萨巴伦卡在赛后互相致意。

新华社发

"我觉得我开局做得不错,我 告诉自己不能像之前那样那么轻 易地就把前几局丢掉。当比赛进 人更胶着的阶段,我觉得对我是比 较有利的,因为其实我比她更加擅 长打长回合的球。当比赛进入到 三四拍的状态,从数据上来看我是 更占优势的。"郑钦文复盘道。

本场比赛,郑钦文的一发得 分率高达82%,成为她取胜的关 键。"今天我觉得做得很好的一 点,就是我的一发成功率在关键的时候是在的,我也很好地控制了我的非受迫性失误。"她说。

谈到自己如何从6连败到如 今首胜的转变,郑钦文表示因为 自己改变了战术:"之前我做得不 好的一点是,我总是想对抗她的 优点,但是,现在我就像田忌赛马 一样,要去打她的缺点,而不是对 抗她擅长的部分,这可能是我现 在打得比较聪明的一点。" 那么什么是萨巴伦卡的优缺点呢?郑钦文表示:"我们两个人各有优点,她的打法更偏向于一发以及之后的衔接。而我比她更加擅长于打长回合的球。当比赛进入到三四拍的状态,从数据上看我是更占有优势的。包括在硬地上也是一样的,红土的话拉大了这个优势。"

对于自己此役做得好的方面, 郑钦文总结道:"我觉得发挥最好 的是开局,此前我每次输给她总是 开局太容易丢掉发球局,这次则没 有!当比赛进入到更胶着的阶段, 这是对我比较有利的。而且我很 好地控制了自己的非受迫性失误, 比她更耐心一点。"

赛后,郑钦文也更新了社交 媒体。她写下5个字回应首次击 败萨巴伦卡打进罗马站四强:"山 海皆可平!"

此前,郑钦文面对萨巴伦卡 6战全败,而这次她终于翻越大 山取得首胜。这5个字,确实能 完美体现郑钦文的心情。

郑钦文将在半决赛迎战四号 种子高芙。

综合新华社、齐鲁晚报报道

《藏海传》18日央视八套开播

肖战演绎"孤儿复仇记"

备受瞩目的《藏海传》官宣定档,将于5月18日在央视八套黄金档和优酷视频同步开播。该剧由郑晓龙任总导演,青年导演曹译文执导,肖战、张婧仪、周奇、黄觉领衔主演,余男友情出演,陈妍希、张国强特邀出演。肖战以"藏海"之身的复仇大戏即将拉开帷幕,正所谓"潜龙准备入渊、一切蓄势待发"。

《藏海传》主要讲述了大雍朝钦天监监正蒯铎之子稚奴一夜之间遭遇灭门惨案,身负血海深仇的他在十年后化名藏海(肖战饰)回到京城;凭借堪舆营造技艺和纵横之术,他在朝堂上站稳脚跟、步步高升,最终沉冤得雪。在布局复仇计划、探查当年真相、追寻公平正义的过程中,他一路智博奸佞,但也经历着人性的拷问和挣扎;他不断搅弄风云,但也意识到自己一步步走入了未知的阴谋

作为一个虚构的原创故事,《藏海传》在架空的历史背景下,以复仇为主线,在充满悬

念感的氛围中一步步展现了藏海的成长蜕变,刻画了他个位,刻画了他一位表而复杂的个性,塑造出一位表面上看似冷峻孤傲、心机深坚实初心,兼具善良仁厚、胸怀正义、坚免初心,兼具善良和悲凉感也,不再局限于原、家宅之斗,而是将视角拓展到了更深层次的命题,是为自己。

对肖战来说,《藏海传》是一次全新的挑战,毕竟在题材类型的细分上、角色的复杂程度和表演方式的要求上,均不同于他以往的古装题材作品。"有突破、戏很好"是总导演郑晓龙对肖战的真切评价。

张婧仪出演的女主角香暗茶,是一个身世复杂、智慧过人、 且武功不凡的女孩。在剧中她和 藏海的对手戏层层递进,将成为 一抹鲜亮的色彩。青年演员周奇 曾因《小欢喜》中的"学渣"方一凡 而出圈,这次他在《藏海传》中出演的庄之行,与藏海的关系亦敌亦友,两人从互相利用到惺惺相惜的过程一波三折、看点十足。黄觉近些年在《开端》《新生》等热门剧集中都凭借着娴熟的表演获得了观众的喜爱,此番他饰演权倾朝野、冷酷狠辣的大将军平津侯,将为观众呈现自己又一个全新的荧屏形象。

钟汉良饰演的蒯铎,是一位 从才学到人品都对儿子稚奴(藏海)影响深远的父亲。钟汉良展 现出了精湛的演技,既有为人夫 为人父的温文尔雅,也有对抗仇 敌的大义凛然,对不同情绪的转 换拿捏自如。陈妍希饰演的赵上 弦(藏海母亲),这个角色将温柔 贤淑、临危不惧的个性融于一体, 也有别于陈妍希以往的荧屏形 象。此外,该剧阵容中还有余男、 张国强、乔振宇、田小洁、邢岷山、 沙宝亮、赵子琪、梁超等实力派演 员,他们将一起联手给观众奉献 一场精彩的大戏。

据北京青年报

文旅微短剧 《隐秘的盛宴》上线

5月15日,湖北文旅精品 微短剧《隐秘的盛宴》举行首 映礼。该剧以穿越喜剧的形 式串联楚文化与湖北美食,献 礼5·18"国际博物馆日",将于 5月16日在B站正式上线。

《隐秘的盛宴》不仅还原 楚国风貌,还巧妙融入江汉平 原鱼米之乡等湖北元素,通过 "网红鱼"文物等细节,串联博 物馆地标与历史典故。一位 大学生观众兴奋表示:"短剧 又燃又搞笑,看完立马想去省 博打卡'网红鱼',体验楚文化 魅力!"

据悉,该剧人选国家广电总局"跟着微短剧去旅行"创作计划推荐项目,并跻身中部六省微短剧联盟精品名单。

省文旅厅相关负责人表示,这是湖北首次尝试"微短剧+文旅"深度融合的范例, 未来将持续开发系列文旅短剧,联动博物馆、景区打造沉 浸式体验项目,推动荆楚文化 "出圈"。

(通讯员陈蕾)